

#### خبر

بازتاب درخشش آزمون در رسانه‌های معتبر جهان

## جانشین دایی بالاخره ظهور کرد

**گیلان امروز** – درخشش سردار آزمون در روستف بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های فوتبالی معتبر جهان داشت. سردار آزمون چهارشنبه شب در پنجمین دیدار تیمش در رقابت‌های این فصل لیگ قهرمانان عملکرد خوبی از خود نشان داد و توانست دروازه بایرن مونیخ را باز کند. او روی گل سوم تیمش نیز نقش موثری داشت تا زین‌هنه‌ساز شکست بایرن مونیخ شود و به تیمش کمک کند گام بلندی برای صعود به یگ اروپا بردارد.

بعد از بازی درخشان آزمون، رسانه‌های معتبر اروپایی به تمجید از ستاره جوان تیم ملی ایران پرداختند. پایگاه اینترنتی Sofoot درباره آزمون نوشت: جوان، بااستعداد و زیبارو، این‌ها همه ویژگی‌هایی است که در نگاه اول از آزمون به چشم می‌خورد. پسر جوان ایرانی به نظر می‌رسدظرفیت بسیار بالایی برای تبدیل شدن به بازیکنی در حد و اندازه علی دایی و علی کریمی را دارد. او اکنون با سن کمی که دارد توانسته در فوتبال اروپا نامی برای خود دست و پا کند و به نظر می‌رسد او نه تنها ستاره بعدی تیم ملی ایران بلکه ستاره بعدی قاره آسیا در سطح بین‌المللی باشد.

سردار آزمون جوان که فوتبالش را از تیم‌های پایه روسیه‌ای شروع کرد در بازی با االتیکو مادرید نیز توانست برای تیمش گلزنی کند تا رسانه‌ها به او لقب مسی ایرانی بدهند. آزمون متعلق به کشوری است که خیلی از بازی‌های لیگ باشگاهی این کشور با حضور ۶۰هزار تماشاگر برگزار می‌شود و مردم آن علاقه زیادی به فوتبال دارند. سه قهرمانی در جام ملت‌های آسیا و چهار صعود به جام جهانی باعث شده که ایران یکی از بهترین تیم‌های قاره آسیا باشد. فوتبال ایران را می‌توان به دوره قبل از علی دایی و بعد از علی دایی تقسیم کرد. بعد از پایان فوتبال علی دایی، ایران نتوانست مهاجمی در حد و اندازه‌های این بازیکن به فوتبال معرفی کند.اما به نظر می‌رسد این انتظار به پایان رسیده و اکنون جانشین علی دایی، سردار آزمون است که در روستف توپ می‌زند و اتفاقا در رده ملی نیز گل‌های خوبی برای تیم ملی ایران به ثمر رسانده است. بازیکن یک متر و ۸۶ سانتی‌متری جوان ایرانی همچون علی دایی در زدن ضربات سر تبحر بالایی دارد و البته با ظرافت و سرعت نیز هست. برای اینکه سردار آزمون را در تیم‌های اروپایی ببینیم به نظر باید یک سال دیگر صبر کنیم. آن طور که پیداست، این بازیکن ایرانی می‌خواهد تا زمان جام جهانی ۲۰۱۸ در روسیه باقی بماند و بعد از آن به احتمال بسیار زیاد راهی تیم بزرگی در اروپا خواهد شد. پیش از سردار آزمون فوتبال ایران به داشتن بازیکنانی چون علی دایی که ۱۰۹ گل در ۱۳۹ بازی به ثمر رساند یا علی کریمی که با تکنیک ناب خود در فوتبال آسیا لقب مارادونا قاره را به خود اختصاص داد می‌یابد. اکنون دلیل دیگری افتخار ایرانی‌ها به یک بازیکن پیدا شده و آن سردار آزمون مهاجم فرصت‌طلبی است که توانسته در بازی‌های مهم با وجود سن کمی که دارد بدرخشد.

## {ورزش}

# علیرضا منصوریان: کپروشی از فوتبال ۲۰۲۵ حرف می‌زند



**گیلان امروز** – علیرضا منصوریان در استقلال ، همچنان درگیر مشکلات است؛ یک روز خط دفاعی، یک روز خط حمله و یک روز زمین تمرینی. منصوریان اما در دل این چالش ها، به هر شکل ممکن، استقلال را جلو می برد. او در کافه خبر درباره وضعیت استقلال، بازی های مهم پیشرو و همینطور چالش هایی که در مسیرشان وجود دارد، حرف زد.

● **آقای منصوریان استقلال خوب دفاع می کند. در واقع تیم شما دفاع کردن را یاد گرفت ولی هنوز مشکلات خط حمله را حل نکرده اید. هواداران منتظرند تا این مشکل خیلی زود حل شود.**

قطعاً ما هم بیکار ننشسته ایم و روی مشکل خط حمله کار کرده ایم. جلساتی را داشتیم و پی بردیم مشکل از کجاست منتهی اینها مسایل دورن تیمی است و نمی توانیم درباره اش صحبت کنیم. ببینید، ما خیلی زود یاد گرفتیم که چطور باید بازی کنیم. در واقع مشکلات را زمانی از بین بردیم که متوجه شدیم درست جایی که حریف صاحب توپ می شود، باید توپ گیری کنیم. این ایده ای بود که من در نفت تهران هم پیاده کردم. ما در نفت تهران یک ساختار دفاعی فوق العاده داشتیم. با همین ایده و تمرینات زیاد توانستیم ساختار دفاعی تیم را بهتر کنیم و مشکلات مان را در این بخش از بین ببریم.

● **می شود گفت شما از ساختار دفاعی کی روش هم الهام گرفته اید؟**

ببیند شرایط بازی های تیم ملی با بازی های باشگاهی فرق می کند. همانطور که گفتم ما در نفت تهران هم یک سیستم خوب دفاعی داشتیم. البته این را بگویم که هر وقت کی روش را می بینم و با او حرف می زنم، فقط می نشینم نگاه می کنم و گاهی نمی فهمم چه می گوید. او از فوتبال ۲۰۲۵ حرف می زند. یعنی سال ها جلوتر است و چیزهایی می گوید که سال ها طول می کشد ما آنها را یاد بگیریم.

● **چرا بازی ملی و باشگاهی فرق می کند؟**

ببیند بین بازی های ملی و باشگاهی تفاوت وجود دارد.تیم ملی باید مقابل ژاپن، استرالیا، کره و... بازی کند. خب معلوم است که تیم ملی باید عقب بنشیند و چشم به ضد حمله ها داشته باشد. البته ما در بازی کره جنوبی و ژاپن نشان دادیم که چقدر قدرتمند هستیم. در هر دو مسابقه عالی بازی کردیم. من یادم نمیاد که در ۱۰ سال گذشته چنین بازی خوبی از تیم ملی ایران دیده باشم. آخرین بار فکر کنم در سال ۹۶ تیم ملی اینقدر خوب و مقتدر بازی کرده بود. یک موقعیت هم به کره جنوبی ندادیم و واقعا از دیدن این مسابقه لذت بردم. نمی توانیم بازی های ملی و باشگاهی را مقایسه کنیم.

● **هواداران از استقلال توقع بازی هجومی تری دارند. از بازی گسترش**

ببیند ما فقط باید کار و تمرین کنیم. این کلید حل مشکلات است. این را قبول کنید که ما تغییرات زیادی در خط حمله داشتیم و زمان می برد تا بچه ها بتوانند در تیم جا بیفتند.ولی همانطور که گفتم ما مشکل را پیدا کرده ایم و مشغول حل آن هستیم. ● **در این شرایط خبر مصدومیت کاوه رضایی برای هواداران نگران کننده بود. آیا او به بازی فردا می رسد.**

بله، کاوه هیچ مشکلی ندارد و می تواند برای ما بازی کند.

● **او سه شنبه به تمرین بازگشت، یعنی از نظر بدنی هم آماده است؟**

کاوه یک فوتبالیست حرفه ای است. او خودش را از نظر بدنی کاملا آماده نگه داشته است و به خاطر همین می تواند برای ما بازی کند.

● **آقای منصوریان شما و بازیکنان در دومین سالگرد درگذشت غلامحسین مظلومی حضور نداشتید. چرا؟**

متأسفانه تمرین داشتیم. مراسم یک روز قبل از بازی حساس در جام حذفی برگزار شد و متأسفانه به خاطر شرایط تمرینی نتوانستیم در مراسم حاضر باشیم منتهی من همیشه خودم جزو کسانی هستم که می گویم با پیشکسوت ها و مخصوصا آنها که در جمع ما نیستند احترام گذاشت. همیشه به بازیکنان جوان تیم از پیشکسوت ها می گویم و از زحماتی که برای تیم کشیده اند. به بازیکنان می گویم نگاه نکنید الان بعضی پیشکسوت ها دور

افتاده اند و یا سن شان بالا رفته و مثل جوانی شان نیستند، ولی آنها یک روز ستاره های این باشگاه بوده اند و باید الگوی شما باشند. مهمترین چیز این است که احترام بگذارید. قطعاً ما سرخاک آقای مظلومی و دیگر اسطوره هایی خواهیم رفت که دیگر بین ما نیستند.

● **۴ بازی حساس در پیش دارید که سه بازی بسیار حساس تر است. اول از همه بازی صبا چقدر حساس است؟ به هر حال مرفاوی....**

ببینید این بازی هم مثل دیگر بازی هاست و برای ما تفاوتی ندارد. ما نگرانی برای این بازی ها نداریم چون من به تیمم ایمان دارم. هیچ مشکلی برای این دیدارها نداریم. کل تیم آماده هستند و انشالله در ادامه فصل به نتایج خوبمان ادامه می دهیم. به نظر من فعلا مهمترین نکته این است که تیم آرامش داشته باشد و بتوانیم در آرامش کار خودمان را پیش ببریم.

● **گویا هواداران استقلال هم همین خواسته را در تمرینات داشته اند. آنها از شما خواسته اند که به حواشی اخیر بی توجه باشید.**

ما باید از حواشی دور باشیم چون تیمی که می خواهد موفق باشد، باید در آرامش به سر برود. ما تلاش کردیم این آرامش را به تیم تزریق کنیم. باید به خاطر همین هوادار برنده باشیم.

● **یکی از مشکلاتی که اخیراً شما درباره اش حرف زدید، مشکل زمین است. شما هفته ای سه جلسه به زمین شماره ۲ آزادی می روید و تمرین می کنید. پرسپولیس هم جدیداً می آید. این تداخل و مشکل به وجود نمی آورد؟**

نه به هیچ وجه. ما با پرسپولیس هیچ مشکلی نداریم. ببیند تمام حرف من این است که باید تیم های ما زمین داشته باشند. این اصلا خوب نیست که استقلال و پرسپولیس به عنوان دو باشگاه بزرگ فوتبال ایران یک زمین تمرینی خوب در اختیار ندارند. اولین ابزار برای پیشرفت زمین است که متأسفانه در اختیار ما نیست. دو باشگاه اینقدر هوادار دارند ولی یک زمین خوب در اختیارشان نیست. ما مجبوریم در کمپ مرحوم حجازی هم تمرین کنیم. متأسفانه وضعیت زمین کمپ خراب است و من هر جلسه ای که آنجا تمرین می کنیم، نگران وضعیت بازیکنان هستم. تا حالا چند مصدوم روی این زمین داده ایم. از کاوه بگیرید تا رابسون. این اصلا خوب نیست. من مجبورم به بدن بازیکن فشار بیاورم. نمی توانم تمرین سبک کنم. وقتی هم کمپ فشار می آورم، بازیکن روی این چمن به مشکل می خورد. این یکی از بزرگترین مشکلات‌ماست.

● **البته بعضی مربیان گفتند که مصدومیت های لیگ بیشتر به خاطر تعطیلات است.**

نه من موافق نیستم. ربطی به تعطیلات ندارد به زمین ها ربط دارد.

تاریخ انتشار: ۱۳۹۵/۰۹/۰۶

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

(نوبت اول)

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان خمام راس ساعت ۹/۳۰ صبح روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۵/۱۰/۰۲ در کانون شهید حق شناس واقع در خمام تشکیل می‌گردد.

از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات حضور به‌هم رسانند. توجه:

هر یک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار خود از میان اعضا یا خارج از اعضا واگذار نماید. لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.

داوطلبین عضویت در بازرسی شرکت می‌توانند جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در بازرسی شرکت تعاونی به دفتر شرکت مراجعه و ثبت‌نام نمایند. ضمناً متقاضی اعطای نمایندگی می‌تواند به همراه نماینده خود تا پایان وقت اداری ۲۴ ساعت قبل از مجمع عمومی اول و یا دوم در محل شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالتنامه را تایید و برکه ورود به مجمع برای نمایندگی صادر کند.

### داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند

- ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی، شرط وثاقت و امانت)
- نداشتن منع قانونی و محجور بودن
- عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ار تکاب جرایم علیه امنیت کشور و عدم محکومیت به جعل اسناد
- عدم سابقه محکومیت ار تشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولت و ورشکستگی به تقصیر

#### دستور جلسه:

- استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان شرکت و گزارش حسابرسی شرکت
- طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۴ و اتخاذ تصمیم در مورد سود و زیان حاصله
- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۳۹۵
- انتخاب بازرسان اصلی و علی‌البدل جدید به علت اتمام دوره قانونی آنان
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
- تعیین خطمشی آینده شرکت

### نمایند مدیره نظارتی فرهنگیان خمام

یادآوری: در صورتی‌که مجمع عمو می عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول به حدنصاب قانونی نرسید مجمع عمومی نوبت دوم با دستور جلسه فوق‌الذکر راس ساعت ۹/۳۰ صبح روز جمعه مورخ ۱۳۹۵/۱۰/۱۷ با همان دستور جلسه در محل فوق‌الذکر برگزار خواهد شد.

**مدرک فارغ‌التحصیلی اینجناب مهدی ذاکری جور کویه فرزند یوسف به شماره شناسنامه ۱ صادره از حوضه ۶ رشت در مقطع کارشناسی رشته حسابداری صادره از واحد دانشگاهی بندرانزلی با شماره ۱۰۷۰۵۲۷ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرانزلی به نشانی گیلان – بندرانزلی – طالب‌آباد – کدپستی ۴۳۱۱۱ ارسال نماید.**

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری آستارا آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت مصرف فرهنگیان آستارا شرکت تعاونی به شماره ۹۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۱۸۱۳۹

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری آستارا